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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE'DO 1.º SUPLENTE DE VEREADOR, SENHOR
WELINGTON FERREIRA. DA SILVA, PARA O CARGO DE VEREADOR DO MUNICIPIO
DE GARANHUNS, REALIZADA EM 09 DE SETEMBRODE 2022.

Aos nove (09) dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois (2022), às 10
horas, em sua sede própria, localizada na Rua Joaquim Távora, 305, nesta Cidade de
Garanhuns, do Estado de Pernambuco, realizou-se a Sessão Solene de Posse do 1.º
Suplente de Vereador, Senhor Welington Ferreira da Silva, para o cargo de Vereador do
Municipio de Garanhuns, pelo Partido Social Liberal-PSL (atual União Brasil), na vaga
aberta em decorrência do disposto no Artigo 34, IV do Regimento Interno da Câmara de
Vereadores de Garanhuns, sob a Presidência do Vereador Senivaldo Rodrigues Albino,
secretariado pelo Vereador Alcindo de Melo Correia e pela Vereadora Darliane Mendes
Rodrigues Lira, que atuaram como 1.º e 2ª Secretários, respectivamente. Compareceram
os seguintes Vereadores: Senivaldo Rodrigues Albino, Darliane Mendes Rodrigues Lira,
Luzia Cordeiro da Silva, Maria Nelma Carvalho da Costa, Magda Alves de Melo, Cláudio
Umberto Bispo Triunfo, José Juca de Melo Filho, Fany Lilian Marcos Bernal, Luiz Roldão
Sobrinho Segundo, Gerson José de Carvalho Souza Filho, Matheus Santos Martins de
Araújo, Erivan Pereira Pita, Damásio Cardoso de Farias e Alcindo de Melo Correia.
Registrando-se as ausências dos Vereadores Bruno Luis Taveira Cavalcante e Thiago
Paes, Espindola. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou a presente
Reunião aberta em nome de Deus, convidou todos para ouvirem de pé o Hino de
Garanhuns. Em seguida, convidou Vereadora Fany Lilian Marcos Bemal (Fany das
Manas) para fazer a leitura de um trecho da Biblia Sagrada, que foi assistida por todos os
presentes em pé. Em seguida, o Presidente solicitou ao 1º Secretário, o Vereador Alcindo

.de Melo Correia, para realizar a conferência do Diploma e da Declaração de Bens do
Suplente de Vereador, o Senhor Welington Ferreira da Silva. O Primeiro Secretário
informou que toda a_ documentação apresentada estava de acordo com a Legislação
vigente. Em seguida, o Presidente convidou o 1º Suplente de Vereador Diplomado pela
Justiça Eleitoral, o Senhor Welington Ferreira da Silva, para ficar de' pé para proferir o '
Juramento, conforme determina o Art. 172 da Lei Orgânica Municipal, nos seguintes
termos: “Prometo cumprir a Constituição da República Federativa do Brasil, a Constituição
do Estado de Pernambuco e a Lei Orgânica deste Município, e honrar as funções do meu
cargo, com lealdade e patriotismo e trabalhar pelo bem estar do seu Povo.” O Presidente
solicitou ao 1º Secretário, Vereador Alcindo de Melo Correia, para fazer a chamada do
Vereador, devendo o mesmo declarar “ASSIM O PROMETO". Em seguida o suplente de
Vereador realizou a “declaração “ASSIM PROMETO". Ato contínuo o Presidente declarou
empossado no Cargo de Vereador do Municipio de Garanhuns, o Senhor Welington
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Ferreira da Silva. O Presidente convidou o Senhor Welington Ferreira da Silva para
assinar o Termo de Posse. Neste momento foi feito o registro de presença dos Senhores
Audálio Ramos Machado Filho, Ex—Vereador desta Casa, do Senhor Marcos Campos de
Albuquerque (Coronel Campos) e das Senhoras Fernanda Limão e Marília Ferro, Co-
Vereadoras. Franqueada a Palavra, passou a fazer uso da palavra o Vereador Welington
Ferreira da Silva que, em resumo, saudou a todos, agradecendo em primeiro lugar a Deus
e depois à sua família, amigos e aos seus eleitores. Disse que estará sempre à
disposição do povo de Garanhuns. Afirmou ainda. que sente muita felicidade em poder
fazer parte desta honrosa Casa. Por fim, o Vereador Welington Ferreira da Silva
agradeceu imensamente o apoio de seus amigos, dentre os quais os Senhores Audálio
Ramos Machado Filho e Coronel Campos. Passou a fazer uso da palavra o Vereador
Alcindo de Melo Correia, que, resumidamente, saudou a todos os presentes e
parabenizou o mais novo Vereador da Casa Raimundo de Moraes. Por fim, o Vereador
Alcindo de Melo Correia desejou muito sucesso em sua carreira. Com a palavra o
Vereador Gerson José de Carvalho Souza Filho, que, em resumo, saudou o Vereador
Welington Ferreira da Silva, seus amigos e familiares. Saudou também cada um dos
Vereadores, Vereadoras e público presente a esta Sessão de posse. Deu as boas-vindas
ao novo Vereador de Garanhuns e disse estar à disposição do Vereador Welington
Ferreira da Silva para trabalhar juntos por Garanhuns. Com a palavra a Vereadora Fany
Lilian Marcos Bemal (Fany das Manas) que, resumidamente, saudou todo o recinto e deu

'

as boas-vindas ao Vereador Welington Ferreira da Silva. Afirmou ainda que também está
ao seu inteiro dispor para melhorar a vida das pessoas desta cidade. Passou a fazer uso
da palavra o Vereador José Juca de Melo Filho (Juca Viana), que, em resumo, saudou a
todos e desejou boas-vindas ao Vereador Welington Ferreira da Silva. Informou que seu
gabinete está à sua disposição para que juntos possam trabalhar em prol da sociedade de
Garanhuns. Com a palavra o Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio),
que, em resumo, saudou todos os presentes nesta Sessão de posse e desejou muito
sucesso e boas-vindas aoVereador Welington Ferreira da Silva. Passou a fazer uso da
palavra a Vereadora Luzia'Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde) que, resumidamente,
saudou a todos e deu boas-vindas ao novo Vereador Welington Ferreira da Silva. Disse
ainda, que seu gabinete está ao seu dispor para que juntos possam trabalhar para umGaranhuns melhor. Com a palavra o Vereador Luiz Roldão Sobrinho Segundo, queresumidamente, saudou a todos os presentes. Disse ainda, que é uma honra ter o Senho
Welington Ferreira da Silva cºmo Vereador desta Casa e que seu gabinete também esao seu dispor. Com a palavra a Vereadora Magda Alves de Melo, que, em resumo,saudou a todos e disse estar muito feliz com a chegada a esta Casa do SenhorWelingtonFerreira da Silva para compor o corpo legislativo. Desejou boas—vindas e disse que seu
gabinete também está à sua disposição. Passou a fazer uso da palavra o Vereador
Matheus Santos Martins de Araújo. que, resumidamente, saudou todos que estão
presente a esse grande momento. Desejou boas-vindas e muito sucesso como legislador.Disse que tambem esta a sua disposição para que juntos possam realizar um grandetrabalho para a população de Garanhuns. Passou a fazer uso da palavra a Vereadora
Maria Nelma Carvalho da Costa, que, em resumo, saudou a todos os presentes. Deus asboa-vindas e desejou que o Vereador Welington Ferreira da Silva realize um excelente
trabalho na Câmara de Vereadores de Garanhuns em beneficio do povo desta cidade.
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Passou a fazer uso da palavra o Vereador Erivan Pereira Pita, que, em resumo, saudou a
todos e parabenizou a chegada do Vereador Welington Ferreira da Silva à Câmara de
Vereadores de Garanhuns. Disse também que seu gabinete está à sua disposição.
Passou a fazer uso da palavra o Vereador Damásio Cardoso de Farias, que,
resumidamente, saudou a todos que estão presente a este momento solene. Disse que
não é fácil exercer a função de Vereador. Deus boas-vindas ao mais novo Vereador e
desejou muito sucesso. Com a palavra a Vereadora Darliane Mendes Rodrigues Lira, que,
em resumo, saudou a todos e deus boas-vindas ao Vereador Welington Ferreira da Silva.
Disse, ainda, que seu gabinete está à sua disposição para ajudar no que preciso for. Com
a palavra o Senhor Presidente que franqueou a palavra ao Vereador Welington Ferreira
da Silva para as considerações finais, que disse está bastante feliz e agradeceu
imensamenteesta belissima recepção. Por fim, agradeceu ainda, aos seus pais, amigos,
parentes e principalmente à sua esposa, pelo apoio. Com a palavra o Senhor Presidente,
que agradeceu a presença de todos e deu as boas-vindas ao Vereador Welington Ferreira
da Silva ao Parlamento Municipal. Disse ainda que todo o corpo funcional desta Casa,
assim como seu gabinete, está à sua disposição para esclarecer qualquer dúvida. Não
havendo mais nenhum orador inscrito e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente
encerrou a presente Reunião em nome de Deus, determinando em seguida a lavratura da
Ata que depois de lida e achada conforme, vai assinada pela Comissão Executiva da
CámaraMunicipal de Garanhunsx.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.

DARLIANE ME 8 RODRIGUESLIRA
2' Se ria
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